Corralon Itati - Bella Vista

bella vista



Publicado el: 12/05/25	Visitas: 33
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 3	Puntaje: 4.3

https://www.cerrajerias.ar/corrientes/bella-vista/corralon-itati-bella-vista_287941.php



bella vista

Corralon Itati - Bella Vista

Tienda de artículos para el hogar: CORRALON ITATI en Bella Vista, Corrientes

En el corazón de Bella Vista, Corrientes, se encuentra **CORRALON ITATI**, una tienda de artículos para el hogar que se ha ganado la confianza de sus clientes gracias a su **excelente atención** y **precios competitivos**. En este artículo, exploraremos las opciones y servicios que ofrece esta tienda, destacando la importancia de la planificación en tus compras.

Entrega el mismo día y opciones de servicio

Una de las características más destacadas de **CORRALON ITATI** es su opción de **entrega el mismo día**, lo que resulta ideal para aquellos que necesitan artículos de manera urgente. Ya sea que estés remodelando tu hogar o simplemente necesites un artículo específico, puedes contar con que recibirás tu pedido rápidamente. Además, **CORRALON ITATI** ofrece múltiples **opciones de servicio**, permitiendo a los clientes elegir entre **retiro en tienda** y **entrega a domicilio**. Esto asegura que cada cliente pueda optar por la modalidad que mejor se adapte a sus necesidades.

Pagos y tarjetas de crédito

La tienda comprende la importancia de la comodidad en el proceso de compra. Por ello, acepta diversas formas de **pagos**, incluyendo **tarjetas de crédito**. Esto facilita la adquisición de productos, permitiendo a los clientes planificar sus compras de manera efectiva sin preocuparse por la disponibilidad de efectivo en el momento.

Planificación y visita rápida

Para quienes valoran la **planificación** en sus compras, **CORRALON ITATI** proporciona un ambiente propicio para una **visita rápida**. El personal está capacitado para orientar a los clientes sobre las mejores opciones para sus proyectos, asegurando que cada visita sea productiva y eficiente.

Comentarios de clientes satisfechos

Los comentarios de quienes han visitado **CORRALON ITATI** destacan la **muy buena atención a los clientes** y los **buenos precios** que ofrece. Estas características no solo hacen que la experiencia de compra sea placentera, sino que también fomentan la lealtad entre los clientes. En conclusión, si buscas una tienda de artículos para el hogar en Bella Vista, Corrientes, **CORRALON ITATI** se presenta como una opción inmejorable. Con su compromiso en la atención al cliente, rapidez en la entrega y variedad de servicios, seguramente encontrarás todo lo que necesitas para hacer de tu hogar un lugar ideal.

Nuestro local se encuentra en

, Bella Vista, Corrientes - Argentina (AR)

El telefono de contacto de el mencionado **Tienda de artículos para el hogar** es +54377772-2644

Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al+54377772-2644

En caso de que quiera ajustar algún dato que crea que es incorrecto sobre este portal, le solicitamos remita un mensaje y lo ajustaremos lo antes posible. Anticipadamente

Imágenes



Corralon itati precios



Corralon itati mapa



Corralon itati bella vista

Tags

Tarjetas de crédito, Opciones de servicio, Entrega el mismo día, Entrega a domicilio, Planificación, Pagos, Visita rápida, Retiro en tienda

Contenido relacionado

4.9 * Cerrajeria Capli - Bella Vista
4.3 * Cerrajería "Bara" - Bella Vista
4.0 * Corralon.net - Materiales para la Construcción en Yerba Buena Tucumán - Yerba Buena
4.9 * Corralon cordoba - Yerba Buena
4.8 * Pachamama Bike Shop - Yerba Buena
4.4 * Herrajes San José - Salta
4.8 * El Albañil S.r.I - San Juan
4.1 * Cerrajería y ferretería - Córdoba
4.6 * La Cajonera - Yerba Buena
4.7 * Ferretería De La Costa - Villa Gdor. Galvez

Categorías

capital c
capital federal
capital, mendoza
catamarca
cdad. autónoma de buenos aires
chaco
chubut
corrientes
córdoba
entre ríos
formosa
jujuy
la pampa
la rioja
mendoza
misiones
neuquén
provincia de buenos aires
río negro
salta
san juan
san luis
santa cruz
santa fe
santiago del estero
tierra del fuego
tucumán